

名师开讲，全省 120 名社区女干部齐聚长沙“取经”

今日女报 / 凤凰网 (记者 陈炜 通讯员 冯卓娅) 10月22日，由湖南省民政厅、省妇联联合举办，省妇联承办的全省社区社会工作暨社区女党支部书记(以下简称“社区女干部”)培训班开班仪式在省委党校举行，省委基层办相关负责人以及来自全省14个市州的120名社区女干部参加仪式。省妇联党组书记、主席杜亚玲，省民政厅党组副书记、副厅长、省妇联兼职副主席唐白玉，省委党校、湖南行政学院副校(院)长邹毅出席并讲话。仪式由省妇联副主席龚健主持。



仪式现场，邹毅致欢迎辞。她表示，此次培训从课程设计、师资力量到培训方式和后勤保障等方面做了周密安排，要求学员们珍惜学习机会，遵守学校纪律，注重交流学习。

唐白玉就社区社会工作、社区社会治理创新对学员提出进一步更新理念，实现“管理”向“治理”的转变；进一步创新机制，发挥好社区、社会组织、社会工作者“三社联动”作用，推动社会治理创新；进

一步提升能力，通过学习不断提高自身综合素质等三点要求。

杜亚玲指出，目前，全省社区工作人员中大部分为女性，社区女主任达1694人，占37.7%。她希望全省社区女干部、女职工要发挥女性在凝聚人心、化解矛盾、增进感情、激发动力等方面的优势，着力提高驾驭全局、服务群众、服务家庭的能力，把“我能干”转变为“大家干”，做到既论法也论情，心细又心宽。同时，还要进百家门、认百家人、知百家事、暖百家心，推进数字化社区建设，并利用社会资源开展家庭教育，发挥社区女性在家庭当中的独特作用，在家

庭美德建设中发挥巾帼力量。杜亚玲要求，学员们要珍惜机会、加强交流、学以致用，把所学内容和实践相结合，进一步建好、用好、管好社区“妇女之家”，推动社区兼职妇联干部队伍建设，加强社会性别意识培养，使男女平等基本国策落到实处。

据了解，培训班为期四天，采取专家授课、互动参与等形式，并邀请享受国务院特殊津贴专家教授唐娅辉、中南大学政法系教授潘泽泉、中国青年政法大学教授孙莹等省内外知名专家授课，旨在发展社区社会工作，创新社区治理体系，增强社区女干部的社会性别意识和管理服务能力。

美度 2016 年轻化趋势星城盛大发布

今日女报 / 凤凰网 (记者 盛朵) 10月25日，美度一场以细胞科技与年轻化趋势为主题的发布会在星城盛大开幕，这场盛会汇集了新品发布、科技展示、基地成立、专家演讲等一系列亮点，为中国美业树立了一个新的指向标。

此次发布会中重要的一个环节，是美度旗下的新品牌 LA QUELLE (奈嘉洛) 国际再生医学抗衰老中心的成立。据了解，奈嘉洛国际再生医学抗衰老中心以生命检测、健康管理、再生医学、细胞抗衰、功能医学五大项目于一体，汇聚了全球顶尖的抗衰老名医专家团，联盟了世界各国的生物细胞实验室，云集了顶尖的抗衰老与生命健康科技仪器，几乎将世界的医疗机构与技术团队进行了结盟，形成了一张巨大的资源网络，而星城也无疑成为了这个世界网络的中心点与核心枢纽站。

根据美度所属的盛高集团执行总裁兼总经理徐恺先生的介绍，美度未来的布局，基于独特长远的战略思考来推进，其核心是打造长沙未来最高端前沿的抗衰生态基础平台，细胞抗衰是奈嘉洛抗衰中心整体战略的前沿和第一步，也是非常重要的一步。而奈嘉洛抗衰中心未来发展大方向是：注重生命质量、融合前沿科技、全球资源共享。

此次的发布会，带给大家的不仅仅是让人眼前一亮的科技，更多的是一种对未来的信心，对生活的信心，对生命品质的信心。相信不久的将来，所谓的高科技不再仅仅是手机、电脑、数码产品等等，而是更多的能够让人类获取健康密码、获得正能量的人性科技。



最新修订的《湖南省定价目录》发布 出租车企业服务收费等将由市场定价

今日女报 / 凤凰网 (记者 唐天喜) 10月20日，湖南省发改委对外发布最新修订的《湖南省定价目录》，确定将继续放开一批商品和服务价格，并转移、移交一批定价权限。11月1日起，湖南省政府定价项目将缩减至12(种)类38个子项。

根据新修订的定价目录，省储备粮收购、销售价格；国家专营烟叶、工业用盐和民爆器材销售价格；主要农作物种子购销价格、蚕茧和糖料等收购价格；供热价格；省管非处方药、民族药品和中药饮片价格、医疗机构自制制剂价格及部分医疗服务价格；电力工程建设、改造、维护的设备工程计费；部分房地产及物业服

务；民办非学历教育收费标准；出租车企业服务收费等共11类31个子项的定价权限，将由市场决定，政府不再进行不当干预。通过修订，《湖南省定价目录》政府定价项目由原来的17(种)类63个子项目缩减为12(种)类38个子项，项目缩减比例为39.7%。

慰问抗战老兵 永远铭记历史

今日女报 / 凤凰网 (通讯员 万菲) 2015年10月21日，重阳节当天，湖南省化妆品经营行业协会、长沙市化妆品安全协会会长易敬平、顾问王微率部分会长、会员及工作人员一行20多人看望了安华山庄的抗战老战士并合影留念，在刘院长的一一介绍下，各企业家与老兵们进行了互动并送上了慰问金及养生产品。景谊公司与鹏爱医院都分别带上了医生们给老人们看病、做按摩、

现场还做了医疗保健服务，老人们都十分高兴。

在与老兵的交谈中，会长易敬平及各位探访人详细了解了老人们的身体状况和生活情况，认真倾听他们诉说抗战经历，感谢他们为抗日战争胜利作出的贡献。会长易敬平说，在中华民族最危险的时刻，抗战老兵舍身投入抗日救亡运动，为挽救民族危亡、争取世界和平作出了伟大的贡献，希望老人保重身体。



防范和打击非法集资知识专栏

主办：湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

32亿元的超级大骗局 ——江苏无锡邓斌非法集资案

“无知、无能、法盲”，是邓斌给自己下的定论，而就是这么一个貌似平常的女人，主导了一场新中国成立以来最大的非法集资案。

邓斌是江西樟树人，早年做过集资活动。1985年，邓斌来到深圳做生意，巧舌如簧引诱投资方投资，每笔资金规定的年利率都在60%以上。1991年8月，邓斌任总经理的无锡新兴工贸联合公司正式开业，此时她已经集资达3.86亿，造成亏欠数达千万元。截至1994年5月，直接与新兴公司签订集资协议的一级集资者就有7个省市的368个单位和31名个人(包括债权债务关系)，二级、三级集资者更是数不胜数。其集资总额已经达到32.15亿元。1994年6月21日，一封关于邓斌非法集资的举报信传到了江苏省委，一场新中国成立以来最大的非法集资案的侦破工作从此拉开大幕。1995



扫码关注！湖南省人民政府金融工作办教你如何防诈骗

年11月24日，江苏省无锡市中级人民法院以受贿罪、贪污罪、投机倒把罪、挪用公款罪、行贿罪等，数罪并罚，判处邓斌死刑，并剥夺政治权利终身。1995年11月，最高人民法院核准邓斌死刑判决。整理自《打击非法集资典型案例汇编》